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SNORA vni t%nd

Popis néeviku a provedeni,

Postavenf: uto¥nfk ¥.lt je 4=5m od brankové &dry a T-Bm od brankovisté,
g.2¢ uvnit® brankovist® na pravé strans l-2m od S4ry,
8,31 T=8m od brankoviité smérem na pravou ty& brankye

Proveden{t § 1 = nabihi kolmo proti brance a pied zédloznikem 1 naznaduje
- atFelbu,- z ndp¥ahu prihrdvé uderem o zem,nebo primo "levé-
kovi® do vybdhu pied brankovisté mezi zaloZnikem 1
a obréncem,- vbih4 do brankovist® a piebihd na pra-
vou stranu za z&lo¥nfka 2,- kde z vykroku zekonéi g
systém st¥elbdoue.

§ 2 - provede vjkrok z brankovi¥td s ndp¥ahem na stfelbu,= Je-1i
brénén obrdncem prihrdvé § 3 do ndb3hu.

6 3 - dokond{ nédbdh s ndp¥ahem a protofe je bréndn zdloinikem 2,-
piihrévd do vibdhu /vikroku/ 0§ 1 pfed brankovi’td na stFelbu,

DiileZité s~ § 1 prodlouZenym ndpfahem naznaduje piihréviu na § 3 a vysune tim
obrénce pPed brankoviitd,- ziské tim v8t3f{ prostor pre ¢ 2 prs
vykroden{, resp. vyst¥eleni, .

6 2 musf{ zaujmout postaveni ke stfelbd a vézat k sobd obréinces

Tdedln{ zaFazenf utodnfkd¥ &.1 - pravék
502 - 19Vék
$e3 = pravék




